
MONTAGEANLEITUNG 
Rosetten-Garnitur

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie diese für den späteren 
Gebrauch auf. 

1. Drücker mit Vierkantstift in die Vierkantnuss des Schlosses stecken und mit aufgesteckter Montage-  
schablone mit Hilfe der Millimeterskala ausrichten.

2. Montagepunkte genau nach Schablone anzeichnen und den Vorgang auf der anderen Türseite 
wiederholen.

3. Bei Verwendung von Durchzugschrauben mit 7 mm Bohrer bei den angezeichneten Montagepunkten 
waagerecht durchbohren.

4. Drücker mit Vierkantstift entfernen. Kunststoff-Unterteile in die Bohrungen stecken und festschrauben.
5. Drückerrosetten aufclipsen.
6. Beide Drücker fest zusammendrücken und Fixierschraube festziehen.
7. Schlüssel-Kunststoff-Unterteile verbinden und mit beiliegenden Durchzugsschrauben miteinander 

verschrauben. Bei Verwendung von Holzschrauben, Kunststoff-Unterteile aufstecken und mit der Tür 
verschrauben.

8. Schlüsselrosetten-Oberteile aufclipsen.
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Befestigungsschraube

Vierkantstift 

Kunststoff-Unterteil aus beständigem 
Spezial-Kunststoff zur Führung des 
Vierkantstiftes und zur Aufnahme des 
Drückerhalses 

Kunststoff-Unterteil 
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Kunststoff-Unterteil 
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Fixierschraube 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG
Zechenstraße 8

66333 Völklingen
Für den Reklamationsfall:

Herstelleradresse und Order Nr. aufbewahren
www.globus-baumarkt.de



NOTICE DE MONTAGE
Garniture à rosettes

Veuillez lire attentivement la notice d’utilisation et la conserver afin de pouvoir la consulter
ultérieurement.

 

 
 

Poignée

Rosette

Vis de fixation

Goupille carrée

Base en plastique spécial
résistant pour guider la tige
carrée et maintenir le col
de la poignée

Base en plastique

Rosette 

Base en plastique 

Clé  

Vis de fixation

1. Insérer la poignée avec la goupille carrée dans l’écrou carré de la serrure et l’aligner avec le gabarit de mon-
tage fixé à l’aide de l’échelle millimétrée.

2. Marquer les points d’assemblage exactement selon le gabarit et répéter le processus de l’autre côté
de la porte.

3. En cas d’utilisation de vis traversantes, percer horizontalement avec un foret de 7 mm aux
points de montage marqués.

4. Retirer la poignée avec la goupille carrée. Insérer les bases en plastique dans les trous et visser fermement.
5. Fixer les rosettes de poignée par clipsage.
6. Appuyer fermement sur les deux poignées et serrer la vis de fixation.
7. Relier les parties à clé inférieures en plastique et les visser ensemble à l’aide des vis traversantes

fournies. En cas d’utilisation de vis en bois, fixer les parties inférieures en plastique et les visser à
la porte.

8. Fixer les parties supérieures des rosettes à clé par clipsage.

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG
Zechenstraße 8
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MONTAGEHANDLEIDING
Rozetgarnituur

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze voor later gebruik. 

1. Steek de deurkruk met de vierkante stift door het vierkante gat van het slot en richt deze uit
met behulp van de millimeterschaal van de aftekenmal.

2. Teken de montagepunten nauwkeurig af volgens de mal en herhaal deze procedure aan de andere zijde van 
    de deur.
3. Bij gebruik van patentbouten, de afgetekende montagepunten met een 7 mm boor

horizontaal door de deur boren.
4. Verwijder de deurkruk met de stift. Steek de kunststof onderplaten in de boorgaten en draai deze vast.
5. Plaats de krukrozetten op hun plaats en druk ze aan.
6. Druk beide deurkrukken stevig tegen elkaar en draai de bevestigingsbout vast.
7. Verbind de kunststof onderplaten van het slot en schroef deze aan elkaar met de meegeleverde

patentbouten. Bij gebruik van houtschroeven, kunststof onderplaten opsteken en aan de deur
vastschroeven.

8. Plaats de bovenrozetten van het slot en druk deze aan.

Deurkruk

Rozet

Bevestigingsschroef

Vierkante stift

Kunststof onderplaat uit speciale
duurzame kunststof voor de geleiding van
de stift en opname van de
deurkrukhals

Kunststof onderplaat

Rozet  

Kunststof onderplaat 

Sleutel 

Bevestigingsschroef
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